

北部战区发布海军舰艇开放日公告 5艘海军舰艇可免费参观



海军邯郸舰



海军唐山舰



海军可可西里湖舰

本报9月20日讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神,不断汇聚扬帆新时代奋进新征程的强大意志力量,北部战区发布海军舰艇开放日公告,10月1日—3日,在青岛可免费预约参观5艘海军舰艇。

青岛港三号码头开放时间为10月1日(周二)至10月3日(周四)上午08:30—11:30 下午14:00—17:30,地址在市北区普集路三号码头;奥帆中心码头10月1日(周二)至10月3日(周四)上午08:30—11:30 下午14:00—17:30,地址在市南区奥帆路1号。

此次活动免费预约,请关注“北海舰队”微信公众号,点击舰艇开放预约链接进行网上预约登记,线上预约程序将于9月23日正式上线运行,23日、24日、25日12:00各放票1次,25日15:00关闭预约通道,线上预约采取实名制,所有预约人员均以第二代居民身份证信息为准,人员信息核验约需3个工作日,审核通过后按预约时间持身份证原件经闸机识别进入码头参观,为满足更多群众的参观需求,整个活动期间每人限预约参观1次。

参观期间,请自觉接受身份核验和安全检查,不得携带易燃易爆违禁品、危险品、宠物以及大件行李箱包登舰。参观期间,请勿倚靠栏杆、坐靠码头设施,不得随意触碰舰艇设备。请自觉保持衣着整洁、得体,穿戴奇装异服者谢绝进入码头参观。舰艇内部通道不得录像。参观期间,请自觉排队等候,保持良



海军齐齐哈尔舰



海军盐城舰

好秩序。因现场人流较大,不建议孕妇、行动不便的老人以及五岁以下儿童前往参观。如遇各类突发事件或等候区内人员密度较大时,请听从现场工作人员指挥。2个开放场地不提供对外停车服务,建议乘坐公共交通工具前往参观:青岛港三号码头。公交乘8路、215路、217路、624路公交车在普吉新区站下车,步行约500米到达;地铁乘2号线至泰山路站(B口),步行约900米到达。奥帆中心码头。公交乘210路、225路、402路公交车到青岛奥帆中心站下车,步行约400米到达;地铁乘2号线至燕儿岛路站(C口),步行约1400米到达。

此次可免费预约参观的有5艘舰艇,海军齐齐哈尔舰舷号121,我国自行设计建造的052D型导弹驱

逐舰,2017年6月下水,2020年8月服役,隶属于北部战区海军;海军唐山舰舷号122,我国自行设计建造的052D改进型导弹驱逐舰,2018年8月下水,2020年8月入列,隶属于北部战区海军;海军邯郸舰舷号579,我国自行设计建造的054A型导弹护卫舰,2014年7月下水,2015年8月服役,隶属于北部战区海军;海军盐城舰舷号546,我国自行设计建造的054A型导弹护卫舰,2012年6月入列,隶属于北部战区海军;海军可可西里湖舰舷号903,我国自行设计建造的903型综合补给舰,2018年5月下水,2019年3月入列,隶属于北部战区海军。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

今冬供热价格暂不调整

市发改委公示三区集中供热成本

本报9月20日讯 随着一股较强冷空气的到来,持续闷热的天气将结束,供热的脚步也越来越近了。20日,市发改委对三区(市南区、市北区、李沧区)近三年居民集中供热成本进行公示。其中,最近年度(2023年5月1日—2024年4月30日)三区居民集中供热总面积4999.14万平方米(使用面积),总户数88.03万户,居民集中供热单位成本为每平方米使用面积61.84元。近年来,随着市区清洁能源供热改革不断

推进,天然气供热占比逐渐增加,能源成本的持续上涨导致市区综合供热成本持续增长。本供热季暂不调整居民集中供热价格。据了解,目前三区现行居民集中供热价格为每平方米30.4元。

虽然气温起伏不定,但2024—2025供热季各项准备工作已基本就绪。根据相关规定,居民用户停止用热或者恢复用热,应当在每年采暖期开始30日前,向供热单位提出申请并办理手续。申请停止用热或者恢复用热,应当以户

为单位提出。为了保障市民的用热需求,请市民在10月16日前通过线上或线下方式申请办理停止用热、恢复用热手续。根据《青岛市供热条例》规定:青岛市采暖期为每年的11月16日至次年的4月5日,供热单位应当在采暖期开始前五个工作日进行试供热。

记者从青岛能源热电集团获悉,该集团历时三年完成清洁取暖“煤改气”工作,投资14.65亿元,建成燃气锅炉27台,关停燃煤锅炉44台,同步投资

4.2亿元,完成供热老旧管网改造186公里。改造后,供热保障能力明显提高,市区热源供应能力同比增加40%;安全保障能力明显提高,热源和管网实现了本质安全,市区各热源点之间实现互联互通,管网泄漏率同比降低了30%;社会环保效益明显提高,一次性压减煤炭消耗100万吨,减排二氧化碳85万吨;资源集约化水平明显提高,在供热保障能力提高的同时,腾出了328亩可供利用的场站资源。新一轮供热季很快将来临,“煤改气”供热的优势将慢慢显现。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

礼县与崂山跨越山海双向奔赴

甘肃陇南(礼县)文化旅游推广活动举行

本报9月20日讯 “绿草苍苍,白雾茫茫,有位佳人,在水一方”,“在水一方”的水指的是流经礼县境内的西汉水,意境优美。2024·甘肃陇南(礼县)文化旅游推广活动暨甘味陇货城市行(青岛)礼县专场活动启动仪式,20日在崂山区举行,双方进一步加强深度合作、良性互动。

记者在启动仪式上了解到,近年来,陇南礼县与青岛崂山两地充分发挥各自优势,深入挖掘合作机会,在产业合作、资源互补、人才培养、文化交流等方面取得了显著成效,形成了全方位、多领域、深层次的协作格局。

礼县是“秦文化”的发祥地,文化和

旅游资源丰富。崂山是中国道教文化的重要发祥地之一,也是青岛市旅游资源的聚集区和旅游业发展的主阵地。两地在历史文化遗产、农产品与旅游产业等方面合作空间广阔、发展潜力巨大。本次文旅推广活动的开展,是礼县、崂山两地创新协作形式、拓宽协作领域、提升协作成效的崭新尝试,将使双方协作迈上更高的台阶,取得更丰硕的成果。

据介绍,礼县是秦始皇魂牵梦萦的老家,是诸葛亮无法释怀的遗憾,也是杜甫笔下的车水马龙、商贾云集。杜甫入川途经礼县盐官镇时留下了著名的盐井诗篇,“卤中草木白,青者官盐烟。官作既有程,煮盐烟在川。”生动地描绘

了当地的盐民煮盐时如火如荼的场面。礼县有美丽的秦皇湖湿地公园,春天芳草萋萋,夏天碧波浩瀚,秋天蒹葭苍苍,冬天朔风吹雪满横湖;这里有天然的草原马场、森林氧吧,游客可以尽情体验“春风得意马蹄疾”的肆意潇洒,也可以静静感受“明月松间照,清泉石上流”的静谧清幽。

礼县也是美食的天堂。十字路的特色烧烤令人停不住嘴巴,祁山的扯面令人惊讶于案板上的杂技,宽川的凉粉令油腻的肠胃得到清凉的慰藉。吃在礼县,游客的味蕾会得到前所未有的享受,麻香甜辣的滋味会在舌尖上跳起一支又一支芭蕾。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)



礼县的特色展品。张译心 摄